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Exercice1 (11pts) Onpose z = x + iy,avecxy € R .on suppose que f = u + iv est

une fonction holomorphe sur C.
a. Déterminer toutes les fonctions f telles que g = u? + iv? soit holomorphe. (6pts)
b. Calculer les diverses valeurs possibles de itz | 1+ D)%% (5pts)

Exercice 2 (9pts)

Evaluer I'intégrale par la méthode directe puis en effectuant I'intégration le long du
chemin composé de 2 segments joignant (1 - 2i)et (1 + i)puis (1 + et (3 +i).
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a.

Donnez un autre chemin joignant les points (1-2i) et (3+i) sur lequel la valeur de
Pintégrale est la méme calculée en (a).

(3pts)

Exercice 3 (5pts) Développer en série de taylor autour de z = 0, la fonction:

Q

f@) = (). - q

Exercice 4 (6pts) Développer en série de Laurent f(z) = (z - 3)sin( L
742 o

au voisinage de z = —2.
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Exercice 5 (20pts) Calculer les intégrales suivantes en utilisant le théoréme de résidus.

§ z dz , _ 1 e

J @ T B C un cercle d'equation |z — 1 = i| =5 . (5pts)
z dz . a

C ,une courbe n'entourantni —1ni =2 . ~ (2pts)
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c (z-1)(z%2+9) une courbe définie par a) |z .
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Exercice 6 (8pts)

a. Déterminer la transformée de Laplace de

1, f()= e *sinSt. (1.5pts)
2 i) =t cost (1.5pt2)
b. Utiliser la transformation de Laplace pour résoudre I'équation différentielle suivante :
y"(t) +2y'(t) +2y(t) =0 conditions initiales,y(0) = 1,y'(0) = 1. (5pts)
Exercice 7 (11pts)
a. 1. Déterminer la transformée de Fourier de f(x) = el (3 pts)
2. En utilisant la transformée inverse de Fourier, chercher f(x). (3 pts)

b. Soient fet g deux fonctions de R—R continues. On définit h(x) par:

h(x) = (f * 9)(x) = f Fx - )9y

Montrer que F(f * g) = V2 F(f) F(g) . F étantlatransformée de F!ourier. (5pts)
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